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Októberben érkezik a Windows 7

 

 

A Microsoft hivatalos bejelentése szerint 2009. október 22-étől kapható a Windows 7

névre hallgató legújabb, kliensoldali operációs rendszer. A hazai vállalatoknál a Windows

Vista [1] nem aratott osztatlan sikert, viszont az XP [2] elöregedése miatt pozitív várakozással

tekintenek a Windows 7 [3]-re, melynek sajtóvisszhangja is kiváló. Az új operációs rendszer

egyébként olcsóbb lesz mint elődje és valamennyi Vista alkalmazással kompatibilis.

 

A szolgáltatáspaletta számos új funkcióval bővült ki. Helyet kaptak biometrikus eszközök, mint

például az érintés-, a beszéd- és a kézírás-felismerés. Tovább fejlődtek a médiafunkciók, a

bonyolultabb fájlok is zökkenőmentesen működnek. Átgondoltabbak és összetettebbek a statisztikai

megoldások, jelentős változáson esett át a számológép. Módosult  a tálca, bizonyos funkciók

összevonódtak. Létrejött a Superbar, mely gyorslista segítségével lehetővé teszi a gyakran használt

funkciók gyorsabb elérését. Szebb lett a színvilág és lényegesen gyorsult a programok telepítési

ideje. Az operációs rendszer kezeli a virtuális merevlemezeket, optimalizálja a több processzormagos

gépek működését. Javult a bootolás folyamata. A menürendszerbe új ikonok épültek be, mint például

a szövegjavítás, megjelenítő színeinek beállítása varázsló, hely- és egyéb érzékelők.  

 

Némely elemeket a gyártó eltávolított vagy más formátumban kapott helyet. A rendszer gyorsaságát

tovább javítja, hogy bizonyos elemek kikapcsolhatók, mint például az Internet Explorer 8, Windows

Media Player vagy a Windows Media Center. A működtetés egyszerűen kijelöléssel működik. Ha a

kijelölést megszüntetjük a kikapcsolt programok nem töltődnek be a rendszer indításakor, viszont

bármikor visszakapcsolhatók újratelepítés nélkül.

A Vistához hasonlóan a Windows 7-es is többféle verzióban debütál, hogy a rendszer ki tudja

elégíteni az otthoni és üzleti felhasználók igényeit is.

Windows 7      Starter –      alacsonyabb teljesítményű gépekre maximum 3 futtatható

alkalmazással

Windows 7      Home Basic – átlagos      otthoni felhasználásra

Windows 7      Home Premium – otthoni      felhasználásra Windows      Media Centerrel és

Aero      felülettel

Windows 7      Professional –      professzionális és kisebb üzleti célokra

Windows 7      Enterprise –      nagyvállalatoknak mennyiségi licenccel

Windows 7      Ultimate – a      legbővebb kiadás, az összes funkcióval

A Windows 7-el egy időben készül el a Windows Server 2008 R2 is, kereskedelmi bevezetése ennek

is október 22-ére várható. A két újdonság együttes bevezetése rendkívüli mértékben megkönnyíti az
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üzemeltetési feladatok ellátását.

 

 Forrás webcím (letöltve: 2012/05/18 - 23:08): 
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